o o o Tk
» 5 TS f,;“"r“-,:f‘ :ﬁ e
Criterion I e R e
o 1 O £ ";' ‘:‘?‘L'-u-w
| "

Curricular Aspects

A0 hated Lo Mahaloma Gandly Lmearsity, £ollayam andd Appraved by AICTE

Feedback System

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as
Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on
the feedback is made available on institutional website.

Students’ Feedback Forms
2019-2024
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1.41  Sample Feedback Forms (Students’ Feedback)

Slno. | Contents Page Number
1 Students Feedback 2023-2024 3

2 Students Feedback 2022-2023 7

3 Students Feedback 2021-2022 15

4 Students Feedback 2020-2021 19

5 Students Feedback 2019-2020 24




20/03/2024,3:17 PM Student Feedback Form

Student Feedback Form

Department of Management
Far the Academic Year 2023 2024

Name °

Joseph Jins

Email:

bba21235@rajagiricollege edu.in

Batch °

1.Does the syllabus content satisfy the stated objectives and learning outcomes? *

5 - Strongly Agree
®) 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree
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20/03/2024,3:17 PM Student Feedback Form

2 Does the syllabus cater 1o global needs? *

®) 5 Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3 Does the syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain? *

5 - Strongly Agree
F | g'“'”pl;
3 - Neutral

®) 2 Disagree

1 - Highly Disagree

4 |s the syllabus effective in developing critical/ analytical thinking? *

5 - Strongly Agree
® 4 Agree
Neutral
2  Disagree

1 - Highly Disagree
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20/03/2024,3:17 PM Student Feedback Form

5 Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the syllabus? *

5 - Strongly Agree
4 - Agree

®) 3 - Neutral

Disagree

1 - Highly Disagree

6 Does the syllabus onent towards higher education? *

5 - Strongly Agree
4 Agree

®) 3 Neutral
-3

Disagree

1 - Highly Disagree

/. Does the syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations? *

5 - Strongly Agree
®) 4 Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

s
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20/03/2024,3:17 PM Student Feedback Form

8 Is employability given weightage in the design and development of the syllabus? *

5 - Strongly Agree

4 Agree
®) 3 Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9 Does the syllabus promote self-study and attitude of research? *

1 - Strongly Agree
4 Agree

®) 3 Neutral
J Disagree

1 - Highly Disagree

Any Suggestions *

No

(20« \"}.if'
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15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Students' Feedback 2022-23

Department of Commerce

Name *

S ADITHYAN

Roll number

M2L201857

class *

Model 2 Logistics

Semester
6th
E-mail id *

m21201857@rajagiricollege.edu.in

htps:/docs.google.com/forms/d/ 1 pSBOQZY_fivBZcYSdtGJ3S95Y6S-ginEl1MhgwPRndl/edit#response=ACYDBNjQ1BG4fsgGKGEVXPTIS5wSC. .. 1/8 7



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Does the syllabus content satisfy this stated objectives and learning outcomes ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

Does the syllabus cater to global needs ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree

Does the syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1p5BOQZV_fivBZcYSdtGJ3S95YES-gfnEl1MhgwPRndl/editresponse=ACYDBN|Q1BG4fsgGKG5VXPTI55wSC. .. 2/8 8



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Is the syllabus effective in developing critical/analytical thinking ?

Highly Disagree
@ Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the syllabus ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

Does the syllabus orient towards higher education ?

Highly disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1p5BOQZY_fiveZcYSdtGJ3595Y6S-gmElI1MhgwPRndl/edit#response=ACYDBN|Q1BG4fsgGKG5VXPTIS5wWSC...

3/8 9



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Does the syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations ?

Highly disagree
Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree

Is employability given weightage in the design and development of the syllabus ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree

Does the syllabus promote self-study and attitude of research ?

Highly Disagre
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

https+//docs.google.com/forms/dHpSBOQZY fivBZoYSdIGJ3SI5YES-ginEl MhgwPRdl/editéresponse=ACYDBNIQ1BGAfsgGKG5VxPTISwSC... 480



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Suggestions on Curriculum, If any

to provide research orientations and short-term courses

Department of commerce

The academic resources(library, laboratories etc.) are easily accessible and well maintained.

Excellent

Very good
Good
Average

Poor

The assessment methods (exams, projects etc.) are effective in evaluating your understanding
of the subject.

Excellent
Very good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1p5SBOQZV_fivBZcYSdtGJ3S95Y6S-gfnEl1MhgwPRndl/editffresponse=ACYDBNjQ1BG4fsgGKG5VxPTIS5wSC... 5/1 1



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

You are adequately supported in your academic journey through academic advising or
mentorship programs.

Excellent

Very good '
Good
Average

Poor

The faculty and staff are responsive and supportive when it comes to addressing academic
concerns.

Excellent
Very good

Good

Average

Poor

The infrastructure facilities, such as classrooms, lecture halls and common areas are well-
maintained and conducive to learnings.

Excellent
@ Very good

Good

Avearage

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1p5BOQZY_fivBZcYSdtGJ3S95Y6S-gfnEl1MhgwPRndl/editiresponse=ACYDBNjQ1BG4fsgGKG5VxPTI55wSC... 6/1! 2



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Extracurricular activities and clubs contribute to a vibrant campus life.

@ Excellent

Very good
Good
Average

Poor

The college supports student well-beings, mental health and overall personal development.

@ Excellent
Very good
Good
Average

Poor

You feel a sense of community and belonging within the college environment.

Excellent

Very good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1p5BOQZY_fiv8ZcYSdtGJ3S95Y 6S-giEl1MhgwPRndl/edit#response=ACYDBNjQ1BG4fsgGKGEVxPTIS5wWSC. .. 7/1 3



15/03/2023,10:30 AM Students' Feedback 2022-23

Suggestions, If any

To introduce a wide variety of affordable food options in the campus canteen

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https:/docs.google.com/forms/d/1pSBOQZV._fiv8ZcYSdtGJ3S95Y6S-gfnEI1MhgwPRndl/editfresponse=ACYDBN]jQ1BG4fsgGKG5VXPTIS5wWSC.... 8/1 4



09/03/2022,11:34 AM Student Feedback Form

Student Feedback Form

Department of Computer Science
For the Academic Year 2021-2022

Name: *

S R Devika

Email:

devikasreenivasarao@gmail.com

Batch *

Second Year (2020-2023) ~

1.Does the syllabus content satisfy the stated objectives and learning outcomes? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.qooale.com/forms/d/1-YO38EYpcfOUtpzTwpawSY0crOlCauebn n a3A6pl8/editfresponse=ACYDBNh3nWydXWd7oxegiTuC9llfx621... 1/115



09/03/2022,11:34 AM Student Feedback Form

2. Does the syllabus cater to global needs? *

5 - Strongly Agree
(@ 4-Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3. Does the syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain? *

5 - Strongly Agree

@ 4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

4. Is the syllabus effective in developing critical/ analytical thinking? *

5 - Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.aooale.com/iforms/d/1-YO38EYpcfOUtpz TwpawSY0crOlCaue5n n a3A6pl8/editéresponse=ACYDBNh3nWydXWd7oxeaiTuCOllfx621. ..

246



09/03/2022,11:34 AM Student Feedback Form

9. Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the syllabus? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree
3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

6. Does the syllabus orient towards higher education? *

(@ 5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

7. Does the syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations? *

(® 5-Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.aooale.com/forms/d/1-YO38EYpcfOUtpzTwoawSY0crOlCaue5n n a3A6pl8/editresponse=ACYDBNh3nWvdXWd7oxeaiTuCllfx621...

Al



09/03/2022,11:34 AM Student Feedback Form

8. Is employability given weightage in the design and development of the syllabus? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9. Does the syllabus promote self-study and attitude of research? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

Any Suggestions *

Take more classes for placement training

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.aooale.com/forms/d/1-YO38EYpcfOUtpzTwpawSYO0crOICauebn n a3A6pl8/editifresponse=ACYDBNh3nWyvdXWd7oxeai TuCOllfx621... 4;118



24/03/2021,1:30 PM Student Feedback Form

Student Feedback Form

Department of Computer Science
For the Academic Year 2020-2021

Name: *

Frango Anto

Class

BCA

Email:

frangoanto123@gmail.com

Batch *

Second Year (2019-2022)

https://docs.qooale.com/forms/d/1ntV AXarbd4buWrDwpwm5ARz3p2iiidtI9nNsQvbwcea/editfresponse=ACYDBNILbxaOu3Xi6Hwiico9bBS7TWWX ... 1?!‘)9



24/03/2021,1:30 PM Student Feedback Form

1.Does the syllabus content satisfy the stated objectives and learning outcomes? *

" 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

2. Does the syllabus cater to global needs? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3. Does the syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.qooale.comfforms/d/1ntV AXarbddbuWrDwpwm5ARz3p2iiidtI9pNsQvewcea/editfresponse=ACYDBNiLbxaQu3XiGHwiico9bBO7TWWX...

20



24/03/2021,1:30 PM Student Feedback Form

4. Is the syllabus effective in developing critical/ analytical thinking? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

5. Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the syllabus? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

6. Does the syllabus orient towards higher education? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

hitps://docs.qoodle.com/forms/d/1ntV AXarbd4buWrDwpwm5ARz3p2iiidtI9nNsQvewea/edit#response=ACYDBNiLbxaOu3Xi6HwiicoSbBO7WWX... 3% 1



24/03/2021,1:30 PM Student Feedback Form

7. Does the syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations? *

' 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

8. Is employability given weightage in the design and development of the syllabus? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9. Does the syllabus promote self-study and attitude of research? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.qoogle.com/forms/d/1ntV AXarbd4buWrDwpwm5ARz3pZiiidl9pNsQvbwea/editfrespnonse=ACYDBNiLbxaOu3Xi6Hwiico2bBI7WWX._.. 4%2



24/03/2021,1:30 PM Student Feedback Form

Any Suggestions *

Extra copies of textbook and materials should be provided

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.aooale.com/forms/d/intV AXarbd4buWrDwpwm5ARz3p2iiidtI9oNsQvBwcea/editfresponse=ACYDBNILbxaOu3Xi6Hwiico9bBO7TWWX. .. 5%3



09/03/2020,11:42 PM Students' Feedback form 2019-20

Students' Feedback form 2019-20

Department of Commerce

Name *

Abhishek Mohan

Roll number *

20171602

Class and semester

Model 2 Taxation, Final Year, 6th semester

E-mail id *

abhikeshmohan.mohan24@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1ufbLJ8oMm2SD6F444SrwmMWcO-nSKXauUsgb8_hGJWQ/edit#fresponse=ACYDBNgMKaFbSjCMTBznMghH. .. 124



09/03/2020,11:42 PM Students' Feedback form 2019-20

Does the syllabus content satisfy this stated objectives and learning outcomes ?

Highly Disagree
Disagree

(® Neutral
Agree

Strongly Agree

Does the syllabus cater to global needs ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

Does the syllabus enhance your knowledge and skills in the relevant domain ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.comfforms/d/1ufbLJ8oMm2SD6F 444 SrwmMWeO-nSKXauUsgb8_hGJWQ/edit#response=ACYDBNgMKaFbSjCMTBznMghH. .. 22 5



09/03/2020,11:42 PM Students' Feedback form 2019-20

Is the syllabus effective in developing critical/analytical thinking ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the syllabus ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree

Does the syllabus orient towards higher education ?

Highly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1ufbLJBoMm2SDEF444SrwmMWcO-nSKXauUsgb8_hGJWQ/edit#response=ACYDBNgMKaFbSjCMTBznMghH. .. 336



09/03/2020,11:42 PM Students' Feedback form 2019-20

Does the syllabus enable the students to apply their knowledge in real-life situations ?

Highly disagree
Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree

Is employability given weightage in the design and development of the syllabus ?

Highly Disagree
Disagree
Neutral

Agree

Strongly Agree

Does the syllabus promote self-study and attitude of research ?

Highly Disagre
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1 ufbLJ8oMm2SD6F444SrwmMWceO-nSKXauUsagb8 hGJWQ/editfresponse=ACYDBNgMKaFbSjCMTBznMghH. .. 427



09/03/2020,11:42 PM Students' Feedback form 2019-20

Suggestion, ifany

to include tax related activities to experience the practical side of the subject

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1ufbLJ8oMm2SD6F444SrwmMWeO-nSKXauUsgb8 hGJWQ/editffiresponse=ACYDBNgMKaFbSjCMTBznMghH. .. 52 8



